
Club Hotel Letoonia HV1
Program putovanja

EGEJSKA REGIJA – DIREKTNI ČARTER LETOVI
FETIJE (LET NA DALAMAN)
Termini putovanja sa polascima od 13.06 do 03.10.2025.

1. DAN
Čekiranje putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ u zakazano vreme o kojem će putnici biti obavešteni
dan pre početka realizacije putovanja. Čarter let na relaciji Beograd – Dalaman. Sletanje na
Dalaman. Transfer do izabranog hotela u Fetijama. Noćenje.

2. – 7. 14. 21. 28. DAN
Boravak na bazi izabrane usluge u izabranom hotelu. Slobodno vreme za fakultativne izlete i
individualne aktivnosti po želji putnika. Noćenje.

8. 9. 15. 22. 29. DAN
Napuštanje soba prema hotelskim pravilima (do 12h). Slobodno vreme do polaska na aerodrom.
Transfer do aerodroma. Čarter let na relaciji Dalaman – Beograd. Dolazak u Beograd.

KRAJ PROGRAMA

Opis
Club Hotel Letoonia Fetije Lokacija: Hotel se nalazi 57 km od aerodroma Dalaman i 4 km od Fetija,
na poluostrvu. Do grada se može doći taksijem ili brodićem koji saobraća više puta u toku dana.
Hotel je izgrađen 1989.godine, a poslednji put je renoviran za sezonu 2022. Prostire se na teritoriji
od 165.000 m². Plaža: Plaža duga 2 km, sastoji se od tri peščane uvale (Cactus Beach, Champagne
Beach i Dolphin Beach) i koje su povezane betonskim platformama i okružuju celo poluostrvo, sa
3.700 metara staze za šetnju. Ležaljke, suncobrani i peškiri za plažu su besplatni za goste hotela.
Sobe: Ovaj hotelski kompleks raspolaže sa ukupno 685 soba. U kompleksu se nalaze četiri
panoramska lifta – uspinjače, što umnogome olakšava pristup do soba u klub delu. •Bungalow
sobe - površine oko 20 m2, poseduju kapacitet za najviše 3 osobe (2+1 – francuski ležaj ili dva
odvojena kreveta, za dodatne osobe/decu dobija se dodatni pomoćni ležaj ili sofa na razvlačenje).
•Hotel soba – površine 22 m2, poseduje kapacitet za (3 odrasle osobe, 2+1- francuski ležaj ili dva
odvojena kreveta, za dodatnu osobu/dete dodatni pomoćni ležaj). Sve sobe poseduju: klima uređaj
(centralni u hotelskim sobama, individualni u bungalovima), ketler, set za kafu i čaj, LCD TV, telefon,
sef (besplatno), mini bar (na dan dolaska pun, voda svakodnevno) i fen. Sobe u glavnoj zgradi (hotel



sobe) nešto su veće u odnosu na sobe u club delu i imaju balkon. Deo bungalova je bez balkona ili sa
francuskim balkonom, dok je deo sa terasom. Hotelski sadržaji: Od hotelskih sadržaja, gostima su
na raspolaganju: • Restorani - 3 glavna restorana (Lykia Restaurant, Cactus Restaurant, Moonlight
Restaurant), 3 A’la Carte restorana (Chopsix Restaurant – azijski, La Dama – italijanski, Dolphin
Restaurant – riblji; uz doplatu), 2 snek restorana (Fantasia Restaurant, Sunset Lounge), • Barovi - 10
barova (Agora Bar, Lobby Bar, Sunrise Bar, Dolphin Bar, Dolphin A’La Carte Service Bar, Sunrise
Beach (Coctail Bar), Sunset Lounge (Coctail Bar), Night Bar (Sunrise Beach), Vitamin Bar, Service
Bar, Coffee House), • Bazeni - 3 spoljašnja bazena, 1 unutrašnji i 3 dečija bazena (jedan sa
toboganima), 4 tobogana koji se spuštaju u more, • Sportski – košarka, mini fudbal, odbojka na
pesku, boćanje, badminton, 6 teniskih terena, osvetljenje teniskih terena, privatni ili grupni časovi
tenisa, nove teniske loptice, teniski reketi, stoni tenis, mini golf, sportovi na vodi, streljaštvo, pikado,
časovi boksa, •Wellness & spa - fitnes centar, sauna, parno kupatilo, djakuzi i tursko kupatilo,
aerobik, joga, istezanje, • Dečiji - mini klub za decu od 4-7 godina i 8-12 godina, klub za tinejdžere
(13-17 godina), igralište, • Internet – Wi-Fi u javnim delovima hotela, • Poslovni - konferencijska
sala, • Zabavni - dnevna animacija, veliki šah, Letoonia Art Studio, tematske žurke, uživo muzika,
Usluge uz doplatu: rent a car, šatl brodić do grada (u određeno vreme tokom dana), časovi ronjenja,
čuvanje dece, doktor na poziv, pranje i peglanje veša, usluge frizer, fotograf, suvenirnica,
prodavnice, sportovi na vodi, privatni časovi tenisa, teniske loptice i masaže i tretmani u spa centru.
Način služenja obroka: Švedski sto. Kontakt Tel: +90 252 614 49 66 Fax: +90 252 614 44 22
www.letoonia.com Napomena: Eco friendly hotel sa preko 268 različitih vrsta biljaka. Privatno
parče raja za odmor iz snova - gosti spavaju u bungalovima sa lakim pristupom bazenima, sportovima
i aktivnostima, a plaže imaju peščano dno (za razliku od drugih hotela u Fetijama gde je mahom
šljunak). Preporuka za sve tipove gostiju i najveći broj povratnih putnika u sezoni 2024. Letovanje u
Fetije • Turska Uživajte u all inclusive usluzi i najboljim hotelima, pogledajte našu celokupnu
ponudu za letovanje u Turskoj.  Club Hotel Letoonia Fetije

Cenovnik

cenovnik

Aranžman obuhvata

 Čarter let na relaciji Beograd – Dalaman – Beograd.
Grupni transfer autobusom
Aerodromske takse za čarter let
Hotelske usluge prema programu
Usluge vodiča i organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, fakultativni izleti, lični troškovi i ostale
nepomenute usluge.
Povratni individulani transfer iznosi (na upit).

http://www.letoonia.com/
https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/


Način plaćanja

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15
dana pre polaska na put
gotovinski,
čekovima građana do 6 mesečnih rata,
ostalim platnim karticama (Master, Visa,  Maestro i Dina),
preko računa,
kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/
predračuna ugovara direktno sa bankom),
administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično
promeni cenu aranžmana.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BB doo i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent


